WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

\ N N ! : - =
| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
BIEBE | BEEL e Ls £ AREE *roTd | BEXMR £ B AELTE T K |HEBEVI—| EHXA | VRLRE AREE =
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FE R UEE #157km #131km #134km #132km #148km #159km #158km #163km #153km #152km #163km #141km #138km #141km
2)(5!7'1)5 8% 005 0.06 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.06 005
1568 0.05 0.06 0.07 008 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 0,06
2A28
o 8BS 0.05 0.06 0.07 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 006
1568 0.05 0.06 007 008 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 007 005
2A38
o 8BS 0.05 006 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.06 005
1568 0.05 0.06 007 008 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 0.06
2048
o 8BS 0.05 0.06 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 005
1568 0.05 0.06 0.07 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 007 006
2A58
oo 8BS 0.05 0.06 0.07 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 005
1568 0.05 0.06 007 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 007 0,06
2A6E
oo 8BS 0.05 0.06 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 0.06
1568 0.05 0.06 007 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 007 0.06
2A78 B 00 00
e 8H 05 06 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 0.06
1568 0.05 006 0.07 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 006
2A8E
e 8BS 0.05 0.06 - 008 - 003 - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 0.06
1568 0.05 0.06 007 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 0.06
2A9E
- 8BS 0.05 006 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 0.07 006
1568 0.05 0.06 0.07 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
ZF(JBE' 8E% 0.05 0.06 007 0.09 - - - 005 0.04 005 0.04 0.04 007 006
1568 0.05 007 0.07 008 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
2A11E
i 8BS 0.05 006 007 009 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
ZF(] J‘EIZ)E' 8% 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 007 0.09 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06




WhEh REKGREAIERR (BEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

e | max | bEE | mmuEe | vbem | masEe | WHEF | ARA | KFEE | LbEm | LbEmE || ERE | emipe
o o ) N = o A = i < A | =mztg
BIEBE | BEEL e Ls E3 AREE *roTd | BEXMR KR B AELTE T RFT | HELVE EHEX | DERARE AREE
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—RENOD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FE R UEE #157km #131km #134km #132km #148km #159km #158km #163km #153km #152km #163km #141km #138km #141km
2’?9‘{3)5 8B 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
2’?7}:‘)5 8% 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 008 0.05 - 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
2’?7}(5)5 o 005 007 007 0.09 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
ZF(] ‘;)E' 8% 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 008 0.05 003 0.05 005 0.04 0.04 0.04 005 0.08 006
2R178
i 8BS 0.05 007 007 0.09 0.05 003 - 005 0.04 005 0.04 005 007 006
1568 0.05 007 0.08 009 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
z}?és)a 8B 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 007 009 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0,06
ZF(] J‘EIQ)E' 8B 005 007 - 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
2’?9235 8BS 0.05 007 007 0.09 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 006
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
2A21H
o 88% 0.05 007 0.07 008 0.05 - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 006
2’?;(2)5 8B 005 007 007 008 - - 005 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 009 0.05 - 0.05 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
ZF(] éS)E' 8B 005 007 007 0.09 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
156% 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.06 0,06 0.04 005 0.04 005 007 0.06
ZF(] ;“)E' 8B 005 007 007 008 - - - 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
156% 0.05 008 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06




LWhEths BRERSTEATER (BEE) ER30E2H1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
| mmsx | bEE | mmuEs | vbsn | masam | WP | ARA | KTEE | wbEm | LbEnE Lo | ERE |
mERa | wwsa| DL, 27 | AR | ¥voTB | BBz 2% | gion | ®2AW |xBws—| BEEm | AXLRE nEE | &
WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET
EEE—RENDD el L) [ric)eaic) icleakiic) L) el Eid) L) L] L) L] L) el Eid) L) L] L)
FE R UEE #157km #131km #134km #132km #148km #159km #158km #163km #153km #152km #163km #141km #138km #141km
2’?;5’)5 8B 005 007 007 008 005 003 005 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
ZF(] ée)E' 8% 005 007 007 0.09 005 - 005 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 0.08 0.09 0.05 003 0.05 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
ZF(] f)E' o 005 007 007 008 - - 005 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 007 0.08 0.09 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 0.06
2’?718)5 8% 005 007 007 0.09 005 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 007 0.06
1568 0.05 008 0.08 0.09 0.05 003 0.06 005 0.04 005 0.04 005 0.08 006
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

WhET WhET LVhE T
WhEm e LWhET HE L maltE | LWbhEW | BREREY | LWbhER | LhER TR WhET WhET WhER WhEm
BEB A | ey | WESKS e —fim WA RoT5 HKAME | EHARE (F—AZE-K| REERF | KX K =MXA | mAXAR | MIXFR | DNREXRR
p p i RoT15 n N
e ASNHUEE
WhEM WhET WhEm WhET WhEm WhET WhEM WhEM WhET WhEm WhET WhEm WhET WhEM
BERE—EENSD [l M [l FRIE ] ] 3] m FRIEE T L] m FRIT ]
7518 R U B #363km #342km #342km #335km #360km #I39km #331km #327km #361km #339km #943km #335km #935km #953km
2)(517'1)5 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03
1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
2A2A
(%) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
2A3A
) 88 0.05 - 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
2A4H
(B) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04
2A5A
A 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1565 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
2A6H
50 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
2A7H
oK) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04
2A8AH
) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1565 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
2A9A
(%) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1565 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
2A10H
+) 88 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04
1565 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
2A11A
) 88 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1565 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
2A12H
) 8B 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.03
1565 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03
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SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

hE LHE WhETbE
v | WPET | Lbsm | wEw | moem | LbEm | BEEAEY| WHER | LbEm | TSR | LbEm | LbER | LbEm | LbEm
meRR | memw | WESKS | EEL | gmxm | KT8 | BALE | SBARE [5—K2R k| KEERF | KR 2% | SHEF | mAEm | MIEF | NERRR
i3 ASNHUEE
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar il 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
A iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m iy m
FERUBERE #4963k #3942k #3942k #4935k #960k #4939k #9331k #3927k #4961k #3939k 943k #935k #4935k #3953k
2’?9‘{3)5 8B 005 005 005 - 007 0.06 0.06 008 004 007 005 005 005 -
158% 0.06 005 005 008 008 0.06 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 003
2’?7}:‘)5 8% 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 008 0.04 007 005 005 005 -
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
2’?7}(5)5 o 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
2’?;)5 8% 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 003
2’?;)5 8B 0.06 005 005 - 008 0.06 0.06 0.10 0.04 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 008 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 0.04
z}?és)a 8B 005 005 005 - 007 0.06 0.06 008 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 003
2’?;]9)5 8B 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 008 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 008 005 0.06 0.10 0.04 008 0.06 005 005 003
2’?9235 8% 0.06 005 005 - 008 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
1585 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
2’?7?)5 8% 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 003
1585 0.06 005 005 008 008 005 0.06 0.10 004 008 005 005 005 003
2’?;(2)5 8B 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 - 008 0.06 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 003
2’?55 8B 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 004 007 005 005 005 -
158% 005 005 005 008 007 005 0.06 0.10 0.04 007 0.06 005 005 003
2 F(] ;4) B g 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 0.04 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003




LWhEths BRERSTEATER (BEE) ER30E2H1H~2828H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)
hE LhED W hETHE
WhEm AT WhEm #WEWL A hig LWhEh | BRRFRY | LWbhEH LWhET T=iR LWhET WhEm LWhET WhEm
mAs [wasn | wEakn | L | ameE | AUT8 | RIS | SHARE S AZR A KEESE | kR 2% | SHEF | mAEm | MIEF | NERRR
5% A A
WhEm LhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LhET WhEm
BEE—RENOD AR FaraT AR Farar el Eid) Farar i3] 3] FaraT icleakiic) L) 3] FaraT AR
FE R UEE #163km #142km #142km #135km #160km #139km #131km #127km #161km #139km #143km #135km #135km #153km
2’?;5’)5 8B 005 005 005 - 007 0.06 0.06 0.09 004 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 0.06 0.06 0.10 004 007 0.06 005 005 003
ZF(] ée)E' 8% 0.06 005 005 - 007 0.06 0.06 0.10 0.04 007 005 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
ZF(] f)E' o 0.06 005 005 - 008 0.06 0.06 008 004 007 005 005 005 0.04
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
2’?718)5 8% 0.06 005 005 - 008 0.06 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
158% 0.06 005 005 008 007 005 0.06 0.10 004 008 0.06 005 005 003
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lubst | LbED WhETREM
7oreuy | whsmm | BRER | Lpxm | gmE | ke | wbEm | bEm (ooEEsTF SRITEY sma | el | BESEN | s
AxERE | aEsn| A<LE | BBEARE Tas | NETXRF | Y—ER Y—ER | BHAXF | REXEH Ny S 30 = 3 =
’ ’ % i Ny Nyl o4
R} 3
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FE R UEE #154km #150km #149km #134km #155km #146km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
2 gl)E' 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 - 0.06 - 0.04
158% 0.04 004 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 008 0.06 0.04 004
2028
- 8B 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 - 0.06 - -
1585 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 - 0.06 0.04 0.04
2H38
o 8B 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 008 0.06 - -
158% 0.04 004 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2048
) 8% 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 - -
158% 0.04 0.04 008 007 0.04 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2H58
i 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 - 0.04
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2H6H
o 8B 0.04 005 008 0.06 0.04 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 - 0.04
1585 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2A78 B 00 00
o 8H 04 04 008 0.06 0.04 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 - 004
158% 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2H8H
e 8% 0.04 004 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 008 0.06 0.04 0.04
1585 0.04 004 008 0.06 0.04 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
2H98
o 8% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 - 0.04
1585 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 008 0.06 0.04 0.04
28108
H 8% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 - 0.06 0.04 0.04
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 008 0.06 0.04 0.04
28118
) 8% 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 008 007 0.04 005
158% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 008 007 0.04 005
28128
B 8B 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lubst | LbED WhETREM
7oreuy | whsmm | BRER | Lpxm | gmE | ke | wbEm | bEm (ooEEsTF SRITEY sma | el | BESEN | s
MEAB [MEen | AKLE | BEARE | TS | NIESR | $—ER H—ER HAXE | PR Ny Bos— 30 = 30 =
o a— o R—
WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
BEE—RENOD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)
FE R UEE #154km #150km #149km #134km #155km #146km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km

ZF(] JSE' 8B 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 - 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005

28148
0 8% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 - 005
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005

28158
o o 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005

28168
2y 8% 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005

28178
) 8B 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 004 008 007 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005

28188
o 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005

28198
Y 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005

28208
0 8% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
1585 0.04 005 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005

28218
o 8% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 - 007 0.04 005
1585 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005

28228
e 8B 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
ZF(] éS)E' 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 - 007 - 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005

28248
i 8B 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

o | wbhEm Lbeh | LvbEh WhETREM
TFOTI)Y | LWhEHIL REFHE LWhET SRR hRE WhEm LWhEM |LWhEHETF HRH—L X SH%A SPIES RiEZEMN HHEST
MEAB [MEen | AKLE | BEARE | TS | NIESR | $—ER H—ER HAXE | PR Ny Bos— 30 = 30 =
o a— o R—

WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LWhET
EEE—RENDD AR A AR L) AR A L] A el Eid) 2] Ficleariic) L) L) L)

FE R UEE #154km #150km #149km #134km #155km F#a46km #159km #145km #145km #147km #128km #130km #155km #161km
2’?;5’)5 8B 0.04 0.04 008 0.06 0.04 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
ZF(] ée)E' 8% 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 007 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
ZF(] f)E' o 0.04 005 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 0.04 005 008 0.09 007 0.04 005
2’?718)5 8% 0.04 004 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
158% 0.04 0.04 008 0.06 005 0.06 005 004 005 008 0.09 007 0.04 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm . s -
o m o Ly | 2UVE— | BINSRE | BFESR |ATre | TEARE |SE-0R(0|RoEA—t | BE0R | LPT | gmarg | Z38 | MEEME) NN
MEABR | MEHL| ~ oR bl B |UVE—OR) | FeoTH | wus— &P =P - Al
LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
8 R U B #155km #132km #125km #149km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
2)(517'1)5 8BS - 007 010 0.04 006 0.05 009 0.09 008 0.06 008 0.05 0.06
158% 0.06 0.07 010 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 008 0.05 008 0.05 006
2A28
- 8BS - 007 010 0.04 - 0.05 009 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
158% 0.06 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
zf'jf)E' 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 0.09 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 0.06
zf'E“)E' 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 008 008 005 008 005 007
158% 0.06 0.07 0.10 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.06 008 0.05 0.06
2)(51;)5 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 0.09 008 005 008 005 0.06
158% 0.06 007 0.10 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.06 008 0.05 007
zf'yg)a 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 0.07 010 0.04 007 0.05 0.10 0.08 008 0.05 008 0.05 007
z)gjz)El 8B - 007 0.10 0.04 - 005 0.09 0.09 008 005 008 005 007
158% 0.06 007 010 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007
2A8A
i 8B% 0.06 0.07 0.10 0.04 - 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 0.07 0.10 0.04 0.06 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
2A9A
- 8BS 0.06 007 010 0.04 - 0.05 0.09 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 0.07 0.10 0.04 007 0.05 0.09 0.08 008 0.05 008 0.05 007
2A108
N 8B% 0.06 007 0.10 0.04 0.06 0.05 008 0.10 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 0.10 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007
2R11E
i 8BS 0.06 0.07 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.05 007
2R128
0 8BS 0.06 0.07 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.08 008 0.06 008 0.05 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LhEM wwwe | ZNMIIAE | WhEHRIY | LWhEDE WhEm \ . s -
wen e | gy | 70— | WIRET | BFESE | A0S | TBENE SE-0x (| frhid—t| #E0R | LRE | xmarm | g8 | MUERE] AW
AEAE | MERL| o = B |ULE—0FR) | FooTE | wus— =

LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
8 R U B #155km #132km #125km #149km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
Z’E('JS;E' 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 009 0.09 0.09 0.06 009 0.05 007

158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 008 0.05 007
z’E(';k“)E' 8B% - 007 011 0.04 - 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.05 007

2R 158
Y 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.10 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 011 0.08 008 0.06 008 0.05 007

2R 168
. 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 010 0.08 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007

2R178
i 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 011 0.10 0.09 0.06 0.09 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 011 0.08 008 0.06 008 0.05 007

2R 188
o 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 008 0.05 007

2R 198
) 8B% 0.06 007 012 0.04 007 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
Z’E('io)a 8BS 0.06 007 012 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.05 0.09 0.05 007

2R21H
s 8BS 0.06 007 011 0.04 007 0.05 010 0.09 008 0.06 008 0.05 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 0.09 0.05 007
2 ’E('jf) B g 0.06 007 012 0.04 - 005 0.10 0.09 0.09 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 008 0.06 0.09 0.05 007
Z’E(' ga 8B 0.06 007 0.11 0.04 - 005 0.09 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.09 0.08 0.09 0.05 008 0.05 007
zﬁ('jzz“)a 8B 0.06 007 0.11 0.04 007 005 0.10 0.09 - 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 007 0.05 0.10 0.09 - 0.05 008 0.05 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

WhET

ENIIRE

WhEMYY

LWhEnE

LhETM

e o Swmaas | AEHEE N TCR R agd = g WhE Iz JIRTEMEE JIATET
mrenn | waw | 7oE [mnsan | rman | SR |\ Tesmm Secox o) gymrot| mxom | DES | wecme | Z2E | MEZEC) REE
LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LWhET WhEm LhET WhEm LWhET WhEm LhET
BEE—REHNLD FAraT L] L) L] L) AR [ric)earic) AR FAraT AR 2] Ficleakic) L)
8 R U B #155km #132km #125km #149km #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
zﬁ('éf’)a 8B 0.06 007 0.11 0.04 007 005 0.10 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 - 0.05 011 0.10 008 0.06 008 0.05 007
Z’E(' éﬁ)a 8B 0.06 007 012 0.04 - 005 0.11 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 - 0.05 010 0.09 008 0.05 008 0.05 007
2 ’E(' f) B g 0.06 007 012 0.04 - 005 0.10 0.09 0.09 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 - 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007
2 ’5(17% B g 0.06 007 012 0.04 - 005 0.10 0.09 008 0.06 008 005 007
158% 0.06 007 011 0.04 - 0.05 0.10 0.09 008 0.05 008 0.05 007




